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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL 

E SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCILINAR PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos sete dias de maio de dois mil e dezenove, terça-feira, às quinze horas, na sala dois 1 

Central de Aulas II localizada no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido, o Colegiado do Curso de Engenharia 3 

Ambiental e Sanitária, sob a presidência do professor Alex Pinheiro Feitosa, realizou a 4 

Terceira Reunião Ordinária com os seguintes pontos de pauta: Primeiro ponto: 5 

Apreciação e deliberação sobre atas. Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre 6 

recurso impetrado pela discente Renata Sampaio Freitas. Terceiro ponto: Discussão 7 

sobre a eleição para coordenador do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária. Quarto 8 

ponto: Comunicações, informes e outras ocorrências. Estavam presentes na reunião os 9 

seguintes docentes: Janaína Cortêz de Oliveira, Joel Medeiros Bezerra, Jorge Luís 10 

de Oliveira Pinto Filho e Sanderlir Silva Dias. A representante discente Lilian 11 

Cristina Bezerra Magalhães. Constatado o quórum, o presidente da reunião, professor 12 

Alex Pinheiro Feitosa saudou a todos e deu início à reunião sugerindo a inclusão do 13 

seguinte ponto de pauta: discussão da agenda dos avaliadores do MEC. Colocado em 14 

votação, a proposta do professor Alex Pinheiro Feitosa foi aprovada por quatro votos a 15 

favor e uma abstenção. A professora Janaína Cortêz de Oliveira sugeriu a retirada do 16 

primeiro ponto de pauta, que em votação, foi aprovada por unanimidade. Também foi 17 

proposto a alteração na ordem dos pontos de pauta. Aprovada por três votos a favor e 18 

uma abstenção. A pauta ficou com a seguinte composição: Primeiro ponto: Apreciação 19 

e deliberação sobre recurso impetrado pela discente Renata Sampaio Freitas. Segundo 20 

ponto: Discussão sobre a agenda de avaliação dos avaliadores do MEC. Terceiro 21 

ponto: Discussão sobre a eleição para coordenador do curso de Engenharia Ambiental e 22 

Sanitária. Quarto ponto: Comunicações, informes e outras ocorrências. O presidente da 23 

reunião abriu o primeiro ponto sobre a apreciação e deliberação do recurso impetrado 24 

pela discente Renata Sampaio Freitas. O professor Alex Pinheiro Feitosa disse que foi 25 

contactado pela discente, a professora Janaína Cortêz de Oliveira comentou que o 26 

presidente do colegiado deveria ter verificado o processo do discente Gustavo para ver 27 

como foi decidido. O professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho sugeriu que fossem 28 

resgatados os processos de Gustavo e Ana Luiza para poder dar um parecer e que seja 29 

aprovado de forma excepcional. Foi proposto que o deferimento será de caráter 30 

excepcional e que a partir de agora só poderá ser aceito setenta e oito por cento de carga 31 

horária consolidada, e que posteriormente serão analisados os processos dos discentes 32 

citados acima. Em votação o parecer proposto acima, este foi aprovado por 33 

unanimidade. Segundo ponto: Discussão sobre a agenda de avaliação dos avaliadores 34 

do MEC. O presidente da reunião abriu este ponto apresentando em planilha a agenda 35 

dos avaliadores do MEC. A professora Janaína Cortêz de Oliveira sugeriu que este 36 

ponto de pauta fosse tratado com todos os docentes do curso. Foi proposto que os 37 
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professores substitutos que possuem matrícula em algum curso de pós-graduação seja 38 

anexado em sua pasta o atestado que comprove a matrícula na pós-graduação. Ficou 39 

concordado que será enviado aos docentes do curso uma planilha para ser preenchida 40 

com informações que estejam faltando. Terceiro ponto: Discussão sobre a eleição para 41 

coordenador do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária. O professor Alex Pinheiro 42 

Feitosa disponibilizou seu nome para se candidatar e tentar a reeleição para a 43 

coordenação do curso, tendo como vice-coordenadora a professora Gabriela Valones 44 

Rodriges de Araújo. O professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, como vice-45 

coordenador atual do curso, agradeceu ao professor Alex Pinheiro Feitosa pela sua 46 

disponibilidade em se candidatar a uma reeleição. Quarto ponto: Comunicações, 47 

informes e outras ocorrências. O presidente da reunião, professor Alex Pinheiro 48 

Feitosa, comentou sobre o pedido de disponibilidade de espaço físico para o curso da 49 

Engenharia Ambiental e Sanitária, que este pleito foi colocado em apreciação em 50 

reunião do Conselho de Centro. O professor Joel Medeiros Bezerra falou a respeito do 51 

que foi discutido sobre a migração de professores para o bloco novo. O professor Jorge 52 

Luís de Oliveira Pinto Filho comentou da importância de que os docentes do mesmo 53 

curso estejam em gabinetes aproximados, no entanto, destacou que, a forma como 54 

ocorreu o remanejamento destes gabinetes precisaria ser mais qualificado. Por fim, nada 55 

mais tendo a tratar, o presidente da reunião professor Alex Pinheiro Feitosa agradeceu 56 

o comparecimento de todos e encerrou a reunião. E eu, George Luis de Amorim 57 

Gomes, secretário executivo, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, 58 

aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e os demais representantes do 59 

Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do Centro Multidisciplinar 60 

Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA. 61 
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